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SEANCE DU 18 SEPTEMBRE 2017

Délibération n° D-2017-318

Subvention de l'Etat - Projet '10 000 coins nature dans les
écoles et les collèges'

Président :
MONSIEUR JÉRÔME BALOGE

Présents :

Monsieur Jérôme BALOGE, Monsieur Marc THEBAULT, Madame Rose-Marie NIETO, Monsieur
Alain BAUDIN, Madame Christelle CHASSAGNE, Monsieur Alain GRIPPON, Madame Jacqueline
LEFEBVRE,  Monsieur  Michel  PAILLEY,  Monsieur  Luc  DELAGARDE,  Madame  Jeanine
BARBOTIN,  Monsieur  Dominique  SIX,  Madame  Sylvette  RIMBAUD,  Madame  Elisabeth
BEAUVAIS,  Madame  Marie-Paule  MILLASSEAU,  Madame  Catherine  REYSSAT,  Monsieur
Dominique  DESQUINS,  Madame  Cécilia  SAN  MARTIN  ZBINDEN,  Monsieur  Eric  PERSAIS,
Madame  Agnès  JARRY,  Madame  Yvonne  VACKER,  Monsieur  Elmano  MARTINS,  Monsieur
Guillaume JUIN,  Madame Christine HYPEAU, Monsieur  Fabrice DESCAMPS, Madame Carole
BRUNETEAU, Madame Marie-Chantal GARENNE, Monsieur Florent SIMMONET, Madame Valérie
BELY-VOLLAND, Monsieur Sébastien PARTHENAY, Madame Yamina BOUDAHMANI, Monsieur
Romain DUPEYROU, Monsieur Simon LAPLACE, Madame Fatima PEREIRA, Madame Josiane
METAYER,  Monsieur  Pascal  DUFORESTEL,  Monsieur  Alain  PIVETEAU,  Madame  Elodie
TRUONG, Madame Isabelle GODEAU, Madame Monique JOHNSON.

Secrétaire de séance : Simon LAPLACE

Excusés ayant donné pouvoir :

Madame Dominique  JEUFFRAULT,  ayant  donné pouvoir  à  Monsieur  Alain  BAUDIN,  Madame
Anne-Lydie  HOLTZ,  ayant  donné  pouvoir  à  Monsieur  Michel  PAILLEY,  Monsieur  Lucien-Jean
LAHOUSSE, ayant donné pouvoir  à Monsieur Dominique SIX, Monsieur Christophe POIRIER,
ayant donné pouvoir à Monsieur Alain PIVETEAU

Excusés :

Madame Nathalie SEGUIN, Monsieur Jean-Romée CHARBONNEAU.



CONSEIL MUNICIPAL DU   18 septembre 2017
Délibération n° D-2017-318

Direction de l'Education Subvention de l'Etat - Projet «10 000 coins nature 
dans les écoles et les collèges»

Madame Rose-Marie NIETO, Adjointe au Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Après examen par la commission municipale compétente

Sur proposition de Monsieur le Maire

Dans le cadre de la politique d’Education à l’environnement et au développement durable, la Ville de Niort
a souhaité répondre à l’appel à projet « 10 000 coins nature dans les écoles et les collèges » initié par le
Ministère de l’Environnement, de l’Energie et de la Mer.

Le dossier déposé par la Ville regroupe sept projets développés au sein des écoles pour un montant total 
de 5 354 € : 

- école élémentaire Jean Jaurès : « Jardin et Cie » ;

- école élémentaire Edmond Proust : « Passerelle d’éveil inter disciplinaire » ;

- école élémentaire Louis Aragon : « Aragon fleuri » ;

- école primaire la Mirandelle : « Jardin Mirandelle » ;

- école élémentaire Jacques Prévert : « Jardin Prévert » ;

- école primaire Agrippa d’Aubigné : « Des cocottes à l’école » ;

- école Jules Ferry : « Des cocottes à l’école ».

Ces projets permettent de développer des supports pédagogiques de qualité et de former les élèves au
respect de la biodiversité et du vivant sous ses différentes formes.

Une subvention de 3 500 € a ainsi été accordée à la Ville pour la conception, la mise en place et la
gestion des sept coins nature. 

Cet appui financier est conditionné à la fois par la réalisation des projets et par la certification des pièces
justificatives par le comptable public.

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir : 

-  autoriser  la  transmission  des  justificatifs  relatifs  aux  dépenses  et  à  solliciter  le  versement  de  la
subvention  d’un  montant  de  3 500  €  auprès  de  la  Direction  Régionale  de  l’Environement,  de
l’Aménagement du territoire et du Logement dans le cadre du projet « 10 000 coins nature dans les
écoles et les collèges » organisé par le Ministère de l’Environnement, de l’Energie et de la Mer ;



- autoriser Monsieur le Maire ou l’Adjointe déléguée à signer les documents à intervenir .

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 43
Contre : 0
Abstention : 0
Non participé : 0
Excusé : 2

Pour le Maire de Niort,
Jérôme BALOGE

L'Adjointe déléguée

Signé

Rose-Marie NIETO 


















